
 جَاب ًوًَِ سَالات ّفتن 

1- COPUTER  چرتکِ –یعٌی هحاسبِ گر هثل : هاشیي حساب 

 استفادُ هی کٌذ یکترًٍیکسرعت : چَى از ًیرٍی برق ٍ تجْیسات ال -2

 (ّیچگاُ جَاب غلظ ًوی دّذجَاب هٌفی دارد ٍلی هٌغقی است )یک دستگاُ هٌغقی  اهلاکدقت : چَى یک دستگاُ 

 شذُ است . تَضیح دّیذگرفتِ )الخَارزهی( َارزهی خاز ًام داًشوٌذ ایراًی َریتن گال -3

 شرٍع -1        -4

 را اًتخاب کي A , Bدٍ عذد -2                      

       3- C  B  +A 

        4-  D  B * A 

        5-  C  ٍD  ُرا ًوایش بذ 

 ل کٌین از فلَچارت استفادُ هی کٌیناگر بخَاّین الگَریتن را بِ یک زباى بیي الوللی تبذی  -5

 شرٍع ٍ پایاىًوایش الف( بیضی : برای 

 ب( هتَازی الاضلاع : برای ًوایش ٍرٍدی ٍ خرٍجی

 ج( هستغیل : برای اًجام دستَرات ٍ هحاسبات

 د( لَزی : برای اًجام شرط

 از ٍرٍدی بگیررا  A عذد یعٌی  (INPUT A)هی تَاًین اعلاعات ٍرٍدی را دریافت کٌین هاًٌذ  INPUTبا دستَر  -6

 را چاپ کي A  ٍBیعٌی هقذار  (PRINT A , B)هی باشذ برای چاپ هتغیر  PRINTدستَر 

 گسیٌِ )د( صحیح ًیست  -7

 حلقِ تکرار برای پایِ ّفتن در اهتحاى ًوی آیذ ٍلی با ایي حال : -8

CLS 
FOR A = 100  TO  200 
        PRINT  A 
NEXT 

 

  



 ============================================================ شتنجَاب ًوًَِ سَالات ّ

1- CLS 
INPUT A 
IF  A / 2 = A \ 2  THEN PRINT “ZOJ“  ELSE  PRINT  “FARD“ 
 

2- CLS 
INPUT A 
S=0 
FOR  B  = 1  to  A 
         IF A/B=A\B THEN S=S+1 
NEXT 
IF S=2 THEN PRINT “ AVAL “  ELSE  PRINT “ MORAKAB “ 
 
 

3- CLS 
SCREEN 9 
FOR A  = 0  TO  90  STEP  10  
        LINE(0,A)-(A,90)  
NEXT 
 

هختصات ًقغِ اٍل ٍ  X1  ٍY1در ایي دستَر  LINE(X1,Y1)-(X2,Y2),C,B  دستَر رسن هستغیل بِ شکل هقابل است  -4

X2 ٍ Y2  .هختصات ًقغِ دٍم از قغر فرضی هستغیل استC  ٍ عبارت شوارُ رًگB یٌَیسین تا بجای رسن خظ را ه

 LINE(0,0)-(100,75),4,B      هستغیل رسن شَد 

 
 

5- CLS 
INPUT  M 
FOR A  = 3 TO M STEP 3 
        PRINT  A 
NEXT 
 

6- CLS 
INPUT  M 
A = 3 
10  PRINT A 
A = A + 3 
IF A > M THEN  END ELSE GOTO 10  
 

7- CLS 
SCREEN 9 
PSET(0,0) 
PSET(100,0) 
PSET(0,100) 
PSET(100,100) 
 

 


